

莘县严格环境执法程序力推“五字”标准

记者 张同建 通讯员 王珊珊

今年以来,莘县分局扎实开展执法培训,提高行政执法能力,力求做到“五字”标准。日前,在聊城市生态环境局组织的执法案卷评查活动中,莘县分局以98.69分勇夺全市案卷评查第2名的好成绩。

一是执法文书要“标”。执法文书要

统一使用市局下发的专用文书格式,现场调查、询问记录客观、准确、全面。二是证据采集要“密”。收集证据要做到环环相扣,将现场检查、调查询问、监测结果及影像资料等书证物证形成证据链,争取办成“铁案”。三是法律法规要“准”。通过强化执法培训学习,执法人员要熟练掌握环保法律法规及裁量基准,做到法律依据准确,裁量幅度适当。四是

案件办理要“快”。严格办案时限,立案的处罚案件要在规定的时限内做出处理决定,送达当事人。五是执法过程要“和”。在执法过程中,推行“监管+帮扶”的模式,执法人员化身“法律宣传员”,深入企业车间一线,开展调研帮扶,引导企业形成自觉守法、主动治污的意识,帮助企业提高治理水平,为企业排忧解难,促进企业高质量发展提升。

市生态环境局莘县分局筑牢疫情防控安全屏障

面对复杂严峻的疫情防控形势,聊城市生态环境局莘县分局充分发挥战斗堡垒和党员先锋模范作用,筑牢联防联控、群防群控的坚固防线。

今年以来,为提高干部职工对疫情防控工作的认识,推动疫情防控工作落地落实,莘县分局在机关门厅、电梯间、办公室,采取张贴宣传标语、电子屏轮播等方式,积极宣传疫情防控政策,引导并督促干部职工自觉落实

疫情防控相关要求,降低病毒传播风险。多次召开全体工作人员疫情防控工作专题会议,切实增强全局干部职工疫情防护和流动管控意识,要求全体人员进一步提高政治站位,强化风险意识,全面做好疫情防控、核酸检测、医疗废物废水监管等重点工作。

同时,在扎实推进疫情防控各项工作的基础上,强化医废专项检查,重点抓好医疗废物规范贮存、及时收

运和妥善处置,提升医疗废物规范化管理水平,防止污染源二次传播,实现医疗废物全流程闭环管理,确保医疗机构、集中隔离场所医疗废物日产日清,做到医疗废物有效收集转运和处理处置100%全落实。严格控制医疗污水和医疗废水产生的二次污染,切实解决好疫情防控“最后一公里”问题。

(王珊珊)

凝心黄河战略 聚力高质量发展

莘县柿子园镇全面提升生态环境质量

近日,莘县柿子园镇开展黄河流域生态保护和高质量发展突出问题专项行动,高站位部署推进,高标准落实责任,高要求细化措施,全面提升柿子园镇生态环境质量。

让水更清

环保办、各管区、各村“两委”干部深入田间地头,全面排查镇域范围内的畜禽养殖、河道及其周围环境、生活污水排放等情况,形成底数清单及问题整改台账,及时整改;同时将村“两委”干部责任到户,建立长效看管机制。对现有水质有不达标风险的河段进行整治,清淤并疏通河道。

让天更蓝

认真落实环保网格化管理制度,柿子园镇要求各管区、各村按照环保网格化管理要求,认真开展辖区扬尘点围挡覆盖,监控责任区域建筑施工和污染点治理情况,督促建设单位围挡覆盖建筑材料。镇城建所不定期对建筑工地扬尘污染点治理情况进行督导检查,对发现的问题下达整改通知,要求其限期整改。镇环保办每周对全镇重点扬尘点进行

巡查,形成周报,向全镇各管区通报,同时安排各企事业单位对单位和厂区开展清洗城行动。

让地更绿

柿子园镇将持续把生态修复摆在压倒性位置,严格执行环评制度,筑牢生态屏障。同时,柿子园镇动员各村结合新时代文明实践活动在村前屋后闲置土地植树造林,培育村域交通主干线绿色廊道,建设美丽乡村,为美丽柿子园妆点绿色。

让土壤更净

柿子园镇召开环保工作会议,专题部署固废、危废排查整治工作。根据属地管理责任,明确村支部书记为第一责任人,“两委”干部为具体责任人,全面负责辖区内的固废、危废风险隐患排查整治工作。镇政府成立镇级巡查队伍,各村居成立村级巡查小队,以镇域范围内的村庄闲置院落、河塘沟渠为重点,对危废、固废违规排放开展全覆盖、无死角排查。同时建立问题倒查机制,对巡查发现的固废、危废问题,追根溯源,查明责任主体,责令限期整改。对拒

不整改或敷衍整改,移交相关部门进行严肃追责问责。

让噪声更小

为加强对辖区内噪音扰民问题治理,柿子园镇城建所、镇域执法队、环保办在辖区联合开展噪音污染专项整治行动,为群众营造安静舒适的生活环境。对辖区建筑工地、夜宵摊、广场、商超门市、群众反映的噪音污染区域进行重点巡查和劝导,对店铺产生的噪音进行检测,现场要求商户负责人遵守相关法律法规,降低音量,避免对周边群众工作和生活造成不良的影响。

柿子园镇将持续在精细上下功夫,紧盯生态环境保护重点领域、关键问题和薄弱环节,及时发现和切实解决突出问题;在联动上下功夫,加强部门协作,强化部门之间联合行动,凝聚力量齐抓共管;在创新上下功夫,改进工作方法,建立健全工作机制;在保障上下功夫,加强作风、队伍、人员保障,切实抓好生态环境保护工作,筑牢柿子园镇生态屏障。

(通讯员 邹宁宁)

莘县用好涉农统筹整合资金 助力乡村振兴发展

“感谢镇党委、政府为我们修建的健身广场,我们跳跳广场舞,真高兴。”莘县王奉镇尹庄村村民王桂芳言语中难掩兴奋之情。

尹庄村临近王奉镇驻地,人口密度大,原办公室没有公共活动场所,村民

没有休闲娱乐的地方,尹庄村广场舞爱好者只能借别的村庄“宝地”举办文娱活动。此次项目建设共有13个村庄,重点涉及农村人居环境整治和农村基础设施建设等方面。

莘县王奉镇为进一步汇聚乡村振兴

政策和资金合力,以规划定项目,以项目定资金,涉农资金统筹整合领导小组定期开展督导检查,切实提升涉农资金使用成效。涉农统筹整合资金项目的实施,进一步巩固了脱贫攻坚成果,夯实了乡村振兴的财政保障基础。(陈超 安宪祺)

东昌府区侯营镇中心小学多举措筑牢疫情“防火墙”

为切实做好劳动节期间疫情防控和安全稳定工作,4月29日,东昌府区侯营镇中心学校校长谢长宝及相关负责同志到侯营镇中心小学检查指导疫情防控工作。

为充分了解疫情防控工作,一是检

查门卫是否严格落实进校场所码管理;二是检查学校疫情防控工作台账、校园消杀台账、因病缺勤记录跟踪表、防疫物资储备情况;三是值班值守管理、学校疫情防控工作预案、应急预案;四是“五一”期间工作方案预案的制定等各

项工作。

侯营镇中心小学将严格落实疫情防控的各项要求和安排部署,进一步加强学校的常态化疫情防控,牢牢筑起“防疫墙”,严格驻守战“疫”安全线。

(通讯员 于芯 于敬华)

东昌府区侯营镇中心幼儿园举办踢毽子活动

为了让幼儿了解民间游戏,培养幼儿对民间体育游戏的兴趣,增强动作的协调性和灵活性,侯营镇中心幼儿园将民间游戏踢毽子融入到户外体育游戏中。

幼儿自由探索毽子的玩法,个人实

践、双人踢毽、集体游戏,一毽多玩,用身体的不同部位颠毽子。色彩斑斓的毽子在孩子们的脚上翩翩起舞。

游戏结束,幼儿放松身体,牵拉柔韧舒缓肌肉。踢毽子可以促进幼儿全身

功能的协调和灵活性,并能带动腰胯等最不易得到锻炼的部位。在强身健体的同时陶冶情操,传承发展我们的中华优秀传统文化。

(通讯员 林雨晴 白红梅)

东昌府区实验幼儿园开展法治安全主题教育活动

为增强幼儿的法治意识,加强幼儿园法治安全教育,5月5日,东昌府区实验幼儿园开展了以“法律知识进课堂”教育活动为主要内容的主题活动。

通过扎实而有效地开展法治教育

宣传活动,为幼儿园营造了学法、用法、守法、宣传法的文明环境,不仅在幼儿幼小的心灵里种下了“争做遵纪守法的好孩子”的种子,还提高了全体教职工的法律意识和法律素质,为创建平安、

和谐幼儿园,实现“蒙以养正”——扣好人生的第一粒扣子的办园理念奠定了坚实的法制基础。

(记者 国晓宁 通讯员 吕延新 郑东奇)

电教展风采优课促成长,建设路小学举行电教优质课比赛

为了进一步促进现代化教育技术、现代化的教学手段在教学中的广泛应用,探索现代化的教育技术与学科教育的整合,促进教育信息化向更深更高层次发展,4月26日,建设路小学举行了电教优质课比赛。

本次活动在各年级组、学校的精心组织和层层筛选后,有5位优秀教师参与了评选活动。

此次电教优质课大赛促进了数字化校园的建设,提高了现代化的教育手段在日常教学中的应用程度,促进了老

教师们不断学习新的制作课件的技术,全面提升了课堂效率。同时也为老师们搭建了一个展示自我、互相交流的平台,促进老师们的教学手段向更先进的信息化方向发展。(记者 李军 通讯员 王金峰 姜晓)

小学文言文教学初探

文言文语言凝练,承载着中华民族相对稳定而持久的记忆,能让学生感受我国优秀传统文化,是中华文化的寻根之旅。现对小学语文文言文教学的步骤谈一下我的几点看法:

读准字音,读通句子。俗话说:“书读百遍,其义自见。”学好文言文的关键在于培养语感,培养语感的方法就是熟读。让学生在了解作品背景的基础上自由读,初步感知,发现问题。能正确流利有感情的朗读。

读好停顿。这一阶段的朗读重在体味文言文特有的抑扬顿挫之美及不同作家独具个性的语言和情感表达方式。可以采用多种朗读形式,分角色朗读、男女生对读、表演性读等多种朗读形式。让学生在读中悟,悟中读。

读懂文意。可以借助注释,结合插图,联系上下文等方法揣摩句子的意思,引导学生独立解释文句。

领悟升华。每篇文言文都蕴含一定的道理,所以在弄懂课文大意的情况下。要让学生领悟一定的道理或明白一些事理,达到情感升华,感受古文的魅力所在,感受古文化的博大精深。

总之,小学文言文教学在小学阶段是个难点。教无定法,贵在得法。只要我们抓住文言文内在的语言特点,运用切合实际的教学方法,就会收到事半功倍的教学效果。

(东昌路小学 薛玲玲)

东昌府区实验幼儿园开展2022年线上手球培训活动

为保障幼儿园教师能够顺利开展幼儿手球游戏课程,中国手球协会“让百万儿童爱上运动”系列公益活动组委会向开展“手球进万园”公益捐赠活动的幼儿园组织进行“让孩子爱上手球游戏课程”系列线上教学及教研活动,东昌府区实验幼儿园全体教师参与培训。

培训中,培训教师从实际手球课程案例进行讲解,分享给了大家在课程中可能出现的情况和方法,运用视频解读,帮助教师们更好的认识幼儿手球运动。

“小手球,大力量”,手球点燃了老师和孩子们的激情,同时,东昌府区实验幼儿园也会继续手球特色课程的探索,让孩子们爱上手球、爱上运动、爱上健康生活。

(记者 国晓宁 通讯员 徐宏浩)

我劳动,我荣耀

以劳动节为契机,风貌街小学利用一周时间,开展了以“我劳动,我荣耀”为主题的系列教育活动,通过黑板报、手抄报、国旗下讲话、主题班会、大扫除、自己的事情自己做、我和爸妈换角色等,让学生参与劳动、热爱劳动、传承中华美德。

(东昌府区风貌街小学 李焕霞)

声明

邵琳琳,身份证号371523198712240022,前期为新华人寿保险股份有限公司聊城中心支公司代理业务销售人员,因2022年一季度考核不达标,且联系不上本人,公司与其解除《银行代理业务销售人员委托合同》,自2022年4月1日正式解除,特此公告。

赔款认领公示

尊敬的客户:
您好,我公司于2013年支付的种植险赔款,经多方联系,至今未收到您反馈的正确账户信息,导致无法打款,请以下客户于5日内来我司进行赔款认领,过期我司将进行转营业外收入处理。
联系人:蔡经理
联系电话:0635-7321533
特此公示。

中国人民财产保险股份有限公司
聊城市莘县支公司
2022年5月10日

姓名	身份证号码	赔款年度	赔款金额
姬长绪	372523194809201313	2013	96.00
姬小凡	372523198108081337	2013	48.00
姬长太	372523540421133	2013	96.00
姬长民	372523196701281314	2013	48.00